

## EDITAL COMPLEMENTAR Nº 02/2024

A Reitora da Universidade Federal de Goiás (UFG), no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista o disposto na Lei nº 9.394/96 (LDB), de 20/12/96, no Regulamento Geral dos Cursos de Graduação (anexo da Resolução CEPEC/UFG Nº 1.791, de 07/10/2022) e na Resolução CEPEC nº 1.394R, de 11/03/2016, torna público o presente Edital Complementar com a seguinte alteração:

**1. retifica** no corpo do Edital de Abertura o subitem 2.2.4 as alíneas “a” e “b” onde o Decreto Federal nº 6.135, de 26 de junho de 2007 foi revogado pelo Decreto nº 11.016, de 29 de março de 2022, no qual passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

**2.2.4** O(A) candidato(a) que solicitar a isenção do pagamento da taxa de inscrição pelo critério de inscrição no Cadastro Único, conforme alínea “a” do subitem 2.2.1, deverá, ao realizar a solicitação:

- a) ter inscrição no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (Cadastro Único), de que trata o Decreto Federal nº 6.135, de 26 de junho de 2007;
- b) ser membro de família de baixa renda, nos termos do Decreto Federal nº 6.135, de 26 de junho de 2007;
- c) indicar o número de identificação social (NIS), atribuído pelo Cadastro Único.

**Leia-se:**

**2.2.4** O(A) candidato(a) que solicitar a isenção do pagamento da taxa de inscrição pelo critério de inscrição no Cadastro Único, conforme alínea “a” do subitem 2.2.1, deverá, ao realizar a solicitação:

- a) ter inscrição no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (Cadastro Único), de que trata o Decreto nº 11.016, de 29 de março de 2022;
- b) ser membro de família de baixa renda, nos termos do Decreto nº 11.016, de 29 de março de 2022;
- c) indicar o número de identificação social (NIS), atribuído pelo Cadastro Único.

**2. retifica** Anexo I – Cronograma a data de publicação das notas preliminares da prova de redação, no qual passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

DATA EVENTO	DATA EVENTO
18/11/2024	● Publicação das notas preliminares da Prova de Redação.

**Leia-se:**

DATA EVENTO	DATA EVENTO
19/11/2024	● Publicação das notas preliminares da Prova de Redação.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 18 de novembro de 2024.

Profª. Angelita Pereira de Lima  
Reitora da UFG